

и безрецептурные дженерики и бренд-дженерики. В портфеле компании на их долю приходится более 130 позиций, около 80 из них жизненно необходимы - входят в перечень ЖНВЛП. Основные направления продукции компании: кардиология, дерматология, аллергология, гинекология, неврология, стоматология, психиатрия и многие другие. Таким образом, приоритетное направление компании – выпуск социально значимых препаратов, и ее работа полностью отвечает правительственной политике импортозамещения иностранных лекарств отечественными. При развитии продуктового портфеля «ВЕРТЕКС» делает упор на доступность, эффективность, безопасность и качество своих продуктов.

В портфеле компании также есть собственные бренды косметических средств: ALERANA®, «Асепта®», «Лакри®», «Гинокомфорт®», «Нормавен®», «Хондрекс®». Кроме этого, «ВЕРТЕКС» производит биологически активные добавки и изделия медицинского назначения.

Часть мощностей нового фармзавода «ВЕРТЕКС» намерен задействовать для контрактного производства, и активно развивает это направление сотрудничества с потенциальными заказчиками. Возможности компании по выпуску продукции позволяют обеспечивать полный технологический цикл от разработки до упаковки продукции в различных формах выпуска: таблетках, капсулах, мазях, кремах, спреях и др.

В 2015 году «ВЕРТЕКС» стал одной из первых фармкомпаний в РФ, которая получила заключение Минпромторга о соответствии своих площадок по выпуску лекарств требованиям стандарта GMP (Good Manufacturing Practice – надлежащая производственная практика) – «Правилам организации производства и контроля качества лекарственных средств».

Компания не только производит социально значимую продукцию и активно развивает продуктовый портфель, но и создает рабочие места. В связи с расширением произ-

водственных мощностей в «ВЕРТЕКСЕ» есть вакансии во многих департаментах от производственного до коммерческого. Актуальный штат компании – более 900 человек. По расчетам производителя, потенциальное количество сотрудников на новом фармзаводе в ОЭЗ составит до 350 человек.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ

На торжественной церемонии открытия завода 26 августа 2015 года с поздравительной речью от имени министра промышленности и торговли России Дениса Мантурова выступил Дмитрий Колобов, заместитель Директора департамента развития фармацевтической и медицинской промышленности Минпромторга. «Значение создания новых производственных мощностей трудно переоценить. В особенности, когда перед нами стоит задача к 2020 году довести долю отечественных лекарственных средств на рынке до 50%. Уверен, что с точки зрения обеспечения качества

